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Suomen Salibandyliitto ry 
 
Pääsarjojen kurinpitodelegaation päätös 12 / 2024–25 
 
 
Päätöspäivä 31.10.2024 
  
Ottelu Inssi-Divari miehet, Karhut – Tiikerit, Pori 27.10.2024 
 
Vireille tulo Pelirangaistus ottelussa  
 
Päätöksen kohde Kevin Starck, Tiikerit 
 
Asia Tiikereiden Kevin Starckin (#33) ja Karhujen Julius Lundgrenin (#74) väli-

nen kontakti ottelun 3. erässä, peliajassa 54:17. 
 

 
Tiivistelmä Tilanne tapahtuu Tiikereiden puolustusalueen keskustassa. Karhujen Ju-

lius Lundgren liikkuu laidan puolelta keskustaa kohti ja yrittää ottaa hä-
nelle syötetyn pomppupallon haltuunsa. Tiikereiden Kevin Starck on 
tässä kohtaa muutaman askeleen Lundgrenin takana pyrkien paineista-
maan Lundgrenia. Tilanteessa Starckilla on maila yhdessä kädessä ja 
Lundgrenia lähempänä oleva käsi on irti mailasta. Lundgren ei saa 
pomppivaa palloa haltuunsa, vaan pysähtyy ja kääntyy takaisin tulo-
suuntaansa pyrkien häneltä lavasta karanneen pallon perään. Lundgre-
nin kääntyessä Starck liikkuu edelleen kohti keskustaa ja nostaa vapaan 
käsivartensa liikkuessaan Lundgrenin ohi osuen tätä kasvoihin. Lund-
gren kaatuu kentän pintaan kasvojaan pidellen. Tilanteesta tuomitaan 
ottelussa Starckille pelirangaistus väkivaltaisesta fyysisestä pelistä. 

 
Kurinpitodelegaatio toteaa, että kyseessä on lajiin kuuluva normaali 
kamppailutilanne molempien pelaajien pyrkiessä kohti palloa. Kurinpito-
delegaation näkemyksen mukaan Starck reagoi tilanteessa äkillisesti 
kääntyvän Lundgrenin liikkeeseen pyrkien sekä hidastamaan Lundgrenin 
vauhtia että itsekin pysähtymään ja kääntymään mahdollisimman no-
peasti, jolloin käsi vaistomaisesti nousee sivulle. Kurinpitodelegaatio to-
teaa, että Starck hidastaa vauhtiaan ja heilauttaa samalla kättään varo-
mattomasti osuen käsivarrellaan Lundgrenia ikävällä tavalla kasvoihin. 
Kurinpitodelegaatio toteaa kuitenkin, että kyseessä ei ole lyöntiliike kas-
voihin vaan jokseenkin pelinomainen tapa reagoida kyseisessä kamppai-
lutilanteessa. Pelaajat myös liikkuvat toisiaan vastaan kyseisessä tilan-
teessa, josta syystä myös kontaktin kovuus on suurempi. 

 
Kurinpitodelegaatio ei määrää Starckille tilanteesta lisärangaistusta. 
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Asian aineisto  Erotuomariraportti 27.10.2024 

”Inssidivarin Ottelussa Karhut-Tiikerit ajassa 54:17 tuomittiin peliran-
gaistus Tiikereiden pelaajalle #33 (Kevin Starck). Pallon tavoittelu tilan-
teessa Tiikereiden pelaajan numero 33 olkapää osuu Karhujen pelaajan 
#74 (Julius Lundgren) päähän. Tästä tuomitsimme Tiikereiden pelaajalle 
pelirangaistuksen syykoodilla 614/3. Peliä jatkettiin Karhujen vapaalyön-
nillä. Otteluvalvoja ottelussa toimi Mikko Heikkilä.” 
 
Karhujen vastine 
Ei toimitettu 
 
Tiikereiden vastine 29.10.2024 
”Tilanteessa Kevin Starck (Tiikereiden nro 33) yrittää tavoitella irtopalloa, 
joka Karhujen pelaaja Lundgren (74) ehtii saada haltuunsa ensin. Starck 
on rightin kätinen pelaaja, jolloin hän kurottaa vasemmalla kädellään 
kohti palloa. Hetki ennen osumaa pystyy näkemään hidastuksesta pysäy-
tettynä, että Starckin katso on kohti palloa. Karhujen Lundgren (74) tekee 
yllättävän liikkeen Starckin vasemmalle puolelle. Eli siihen suuntaan, 
josta Starck oli itse tulossa, jolloin Starck huonossa asennossa yrittää py-
sähtyä ja horjahtaa. Tämän johdosta Starckin oikea käsi nousee ylös ja 
osuu tilanteessa Lundgrenin naamaan. Tilanne on puhdas vahinko ja käsi 
nousee suunnan muutosyrityksen takia. Tässä pitää huomioida myös, 
että Starck on pitkä pelaaja ja Lundgren merkittävästi lyhyempi. Starck ei 
ehdi saamaan kättänsä pois alta. Starck pyrkii väistämään pelaajaa, eikä 
ota kropallaan minkäänlaista kontaktia pelaajaan. Mikäli teko olisi ollut 
tahallinen, tuo kontakti olisi tapahtunut kropalla. Myös otteluvalvojan 
kanssa keskusteltu tilanteesta ottelun jälkeen. Meille hän kertoi oman 
näkemyksensä, jonka mukaan Starck horjahtaa ja käsi osuu tahattomasti 
tilanteessa Lundgrenin naamaan. Tilanteesta tullut 2+2 on ollut riittävä 
rangaistus ja sekin moniin muihin ottelussa sattuneisiin asioihin melko 
kova tuomio.” 
 
Erotuomareiden vastine 
Ei toimitettu erillistä vastinetta. 
 
Otteluvalvojan vastine 29.10.2024 
”Ottelun ajassa 54.17 Karhujen pelaaja nro 74, Julius Lundgren saa pallon 
haltuunsa keskialueella. Tiikereiden pelaaja nro 33, Kevin Starck pyrkii 
riistämään pallon. Pelaajien liikelinjat ovat vastakkaiset. Lungrenin pyr-
kiessä Starkin ohi, Starck kohottaa oikeaa kättään ja näkemykseni mu-
kaan käsi-/kyynärvarsi osuu Lundgrenia suoraan kasvoihin. Erotuomarit 
tuomitsevat tilanteesta Starckille pelirangaistuksen.” 
 
Videotallenteet 
Kurinpitodelegaation käytössä ovat olleet seuraavat videotallenteet:  
•Ottelutallenne ja siitä tehdyt videoleikkeet 
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Tapauksen arviointi Tapaus on tullut kurinpitokäsittelyyn pelaajan saatua pelirangaistuksen 

ottelussa. Videotuomari on päätöksellään siirtänyt asian kurinpitodele-
gaatiolle mahdollisen lisärangaistuksen määräämiseksi. (Pääsarjamää-
räysten 48 §, 49 § ja 51 §.) 

 
Tilanne tapahtuu Tiikereiden puolustusalueen keskustassa. Karhujen Ju-
lius Lundgren liikkuu laidan puolelta keskustaa kohti ja yrittää ottaa hä-
nelle syötetyn pomppupallon haltuunsa. Tiikereiden Kevin Starck on 
tässä kohtaa muutaman askeleen Lundgrenin takana ja pyrkii paineista-
maan Lundgrenia. Tilanteessa Starckilla on maila yhdessä kädessä ja 
Lundgrenia lähempänä oleva käsi on irti mailasta. Lundgren ei saa pomp-
pivaa palloa haltuunsa, vaan pysähtyy ja kääntyy takaisin tulosuuntaansa 
pyrkien häneltä lavasta karanneen pallon perään. Lundgrenin kääntyessä 
Starck liikkuu edelleen kohti keskustaa ja nostaa vapaan käsivartensa liik-
kuessaan Lundgrenin ohi osuen tätä kasvoihin. Lundgren kaatuu kentän 
pintaan kasvojaan pidellen. Tilanteesta tuomitaan ottelussa Starckille pe-
lirangaistus väkivaltaisesta fyysisestä pelistä. 
 
Kurinpitodelegaatio toteaa, että kyseessä on lajiin kuuluva normaali 
kamppailutilanne molempien pelaajien pyrkiessä kohti palloa. Kurinpito-
delegaation näkemyksen mukaan Starck reagoi tilanteessa äkillisesti 
kääntyvän Lundgrenin liikkeeseen pyrkien sekä hidastamaan Lundgrenin 
vauhtia että itsekin pysähtymään ja kääntymään mahdollisimman nope-
asti, jolloin käsi vaistomaisesti nousee sivulle. Kurinpitodelegaatio to-
teaa, että Starck hidastaa vauhtiaan ja heilauttaa samalla kättään varo-
mattomasti osuen käsivarrellaan Lundgrenia ikävällä tavalla kasvoihin. 
Kurinpitodelegaatio toteaa kuitenkin, että kyseessä ei ole lyöntiliike kas-
voihin vaan jokseenkin pelinomainen tapa reagoida kyseisessä kamppai-
lutilanteessa. Pelaajat myös liikkuvat toisiaan vastaan kyseisessä tilan-
teessa, josta syystä myös kontaktin kovuus on suurempi. 
 
Kurinpitodelegaatio katsoo, että vaikka Starck olisi voinut pelata tilan-
teessa kanssapelaajan turvallisuus paremmin huomioiden, ei hän ole 
käyttäytynyt pääsarjamääräysten 55 §:n 3 kohdassa tarkoitetulla tavalla 
vaarallisesti siten, että siitä tulisi määrätä 56 §:n mukaisesti lisärangais-
tuksia. 
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Kurinpitodelegaation päätös 
 
Edellä esitetyn perusteella päätämme, että Tiikereiden Kevin Starckille 

ei määrätä tilanteesta lisärangaistusta.  

 

Tiikereille on pääsarjamääräysten 51 §:n mukaisesti määrätty peliran-

gaistuksesta automaattisesti seuraava 100 euron sakko. 

 
Pääsarjojen kurinpitodelegaatio  
 
Sasu Heino     Hanna Palomäki     Timo Toivonen  
 
kurinpito@salibandy.fi  

  

mailto:kurinpito@salibandy.fi
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Päätöksen ja asian käsittelyn perusteena oleva sääntökohdat  
 
Kurinpitodelegaatio on toimivaltainen ratkaisemaan asian kilpailusään-
töjen 4 §:n sekä pääsarjamääräysten 48 §:n perusteella. 
 
Pääsarjamääräykset 2024–2025 46–57 §. 
 
Suomen Salibandyliiton kilpailusäännöt 1.5.2024–30.5.2025 1 §, 3 §, 4 §, 
62–64 §, 66–71 §. 
 

Muutoksenhaku Pääsarjamääräysten 57 §:n mukaan ”Pääsarjoissa tai niiden karsintaot-
teluissa pelaajille tai toimihenkilöille määrättyihin korkeintaan kahden 
(2) ottelun peli-, toimitsija-, tai kilpailukieltoihin ei voi hakea muutosta 
Salibandyliiton valituslautakunnalta. Muutoksenhaku urheilun oikeustur-
valautakunnasta on mahdollista kaikkien päätösten osalta.”  
 
Kilpailusääntöjen 70 §:n mukaan ”Sillä, jolle on määrätty rangaistus, rik-
komusta koskevan 68§ mukaisen ilmoituksen tekijällä sekä vastalau-
seasian osapuolilla on oikeus tehdä muutoksenhaku liiton asettaman ku-
rinpitoelimen asiaa koskevasta päätöksestä liittokokouksen valitsemalle 
valituslautakunnalle”.  


